

Vážení spoluobčané,

Léto se blíží, současné slunečné počasí je příjemné, takže doufáme, že i akce, které máme v plánu se podaří za teplého, slunečného počasí.

Obec Malíkovice pořádá v **sobotu 3.6.** od 14.00 hodin **dětský den**. Připraven je zajímavý program na několika stanovištích- u obecního úřadu, na multifunkčním hřišti a u rybníka. Jelikož u nás dětský den nepořádáme, protože připravujeme Festival pod vrbou, dohodli jsme se s Malíkovičáky, že rodiny s dětmi od nás mohou navštívit jejich akci a oni naopak se chystají k nám na festival. Malinko jim pomáháme organizačně. Milé děti, rodiče, prarodiče, neváhejte, není to daleko, jste srdečně zváni na dětský den do Malíkovic. Čeká Vás pohádková stezka, nejrůznější soutěže a samozřejmě odměny.

Festival pod vrbou- tradiční, ale v letošním roce nově doplněn o název **Folkové Řisuty**. Můžete si přijít poslechnout skvělé kapely, které jsou jmenovány na plakátech. Začátek je v **sobotu 10.6. od 13.00 hodin** a ukončení v 01.00 hodin následujícího dne. Důležitá informace- dnešním dnem je zahájen **předprodej vstupenek** za sníženou cenu 250,- Kč. Objednávky a zakoupení vstupenek u starostky nebo na poště u p. Záleské.

Následující víkend, tj. **sobota 17.6.**, zvou opět Malíkovice, tentokrát na **nohejbalový turnaj**. Zahájení je již dopoledne, v 10.00 hodin. Plakáty budou brzy zveřejněny. Chlapci a chlapy, dejte dohromady týmy, začněte trénovat a reprezentujte Řisuty v tomto „obecním přeboru“.... Ženy a dívky, nedělejte si starosti se sobotním obědem, občerstvení bude zajištěno, přijďte fandit!!

Nejbližší **zasedání zastupitelstva obce** se koná ve středu 31.5. od 18.00 hodin v kanceláři obecního úřadu. Na programu je projednání dodatků smluv- s Ekokomem, s IDSK, smlouva o věcném břemeni s Čezem a další provozní informace. Novým bodem, který není uveden samostatně v programu vzhledem k tomu, že se jedná o „čerstvou“ informaci, je nabídka stavby větrné elektrárny v katastru naší obce. Zastupitelé budou seznámeni s touto nabídkou, která bude v případě pozitivního stanoviska zastupitelstva, blíže představena veřejnosti.

Ve čtvrtek 25.5. proběhla **kontrola z NKÚ** na rekonstrukci rybníka. Kontrolovány byly veškeré dokumenty- od dotační žádosti, přes výběrové řízení, změnové listy a pod. Zodpovídali jsme nespočet dotazů týkajících se příprav projektu i samotné realizace. Kontrola byla zakončena prohlídkou stavby. Nebylo shledáno žádných nedostatků a šestičlenná kontrolní komise neměla k projektu žádné připomínky, naopak, nešetřili chválou.

Přejeme krásné dny

